
Pamela tiene 4 billetes de 20€ y 36 monedas de 2€. 
¿Cuánto dinero tiene en total?

En la frutería de Luís había 30 kg de manzanas y 19 
kg de peras. Vendió la mitad de las manzanas y 13 
kg de peras. ¿Cuántas frutas le quedaron?

Pedro pesa 20 kg, su hermana el doble y su padre el 
triple. ¿Cuánto pesan los tres juntos?
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Marta tiene 8 billetes de 20€ y Ana tiene la mitad 
de billetes del mismo valor. ¿Cuánto dinero tienen en 
total? 

Antonio ahorra cada día 15€. ¿Cuánto dinero 
ahorrará a la semana? ¿Y al mes?

Un grifo echa 15 litros de agua en un minuto. ¿Cuántos 
litros de agua echará en 9 minutos? 
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